
   
 
 
Der Deutsche Skiverband bietet am Standort Planegg ein 
 

Pflichtpraktikum (m/w/d) in der DSV Marketing GmbH (Bereich: Hospitality/Ticketing) 

 
Die DSV Marketing GmbH (DSVM) ist Dienstleister für die DSV Leistungssport GmbH. Sie organisiert 
sämtliche Marketing-Aktivitäten der Deutschen Ski Nationalmannschaften in den Disziplinen Ski Alpin, 
Ski Cross, Biathlon, Skilanglauf, Nordische Kombination und Skisprung.   
Hauptaufgabe der DSVM ist u.a. die umfassende Betreuung aller Partner, Ausrüster und Sponsoren 
sowie die Interaktion mit allen Mitgliedern der DSV-Skifamilie. Unser Ziel ist es, allen Beteiligten 
professionelle und spannende Wintersporterlebnisse zu ermöglichen.  
 
Der Einsatz mit der Dauer von 3 bis 6 Monaten soll am 28. September 2020 beginnen.  
 
Dieses Praktikum ist als Pflichtpraktikum ausgeschrieben und in Vollzeit zu absolvieren.  
 
 
Ihre Aufgaben 
 

▪ Unterstützung bei der DSV Team-Wintereinkleidung mit Schwerpunkt auf Planung und 

Durchführung der Abend-Gala 

▪ Planung, Organisation und Durchführung des Hospitalityangebots bei Weltcup-

Veranstaltungen des Deutschen Skiverbandes 

▪ Begrüßung und Vorort- Betreuung von DSV VIP Weltcup-Gästen 

▪ Betreuung von Partnern und Sponsoren des DSV v.a. in VIP-Hospitalities 

▪ Gesamtorganisation des Weltcup-Ticketing 

▪ Buchung und Verwaltung von Hotelzimmerkontingenten  

 
Ihre Qualifikation 
 

▪ Hochschulstudium / Fachhochschulstudium, idealerweise mit Schwerpunkt  

„Marketing oder Sport“ 

▪ Affinität zum Ski- & Wintersport  

▪ Freude an vielseitigen und projektbezogenen Aufgaben 

▪ Team- und Kommunikationsfähigkeit 

▪ Freude am selbstständigen Arbeiten 

▪ Eigeninitiative  

▪ Organisationstalent 

▪ Belastbarkeit und Flexibilität 

▪ Sehr gute Kenntnisse in allen Microsoft Office-Programmen 

▪ Grundkenntnisse in der Fotobearbeitung wünschenswert 

▪ Gute allgemeine EDV-Kenntnisse 

▪ Sicherer Umgang in Englisch in Wort und Schrift. 

▪ Führerschein Klasse B 

 
Kontakt 
Wir freuen uns auf Ihre vollständigen Bewerbungsunterlagen in Form einer pdf.-Datei 
(Motivationsschreiben, Lebenslauf mit Lichtbild, Abschlusszeugnisse, wenn vorhanden: 
Arbeitszeugnisse, Zertifikate, Bescheinigungen). 

 
Einsendeschluss: 30. Juni 2020 
 
Thomas Zeitner 
DSV Marketing GmbH 
Hubertusstraße 1, D-82152 Planegg 
thomas.zeitner@deutscherskiverband.de  

http://www.beska-bewerbungsservice.de/arbeitszeugnis/index.htm
mailto:thomas.zeitner@deutscherskiverband.de

